
 12. සීමා සහිත සමාගමක මූල්‍ය ්‍රකාන  ිළියෙලල්‍ ිරීමම. 

සීමිත සමාගමක් යනු, 

       2007 අංක 07 දරණ සමාගම් පනත යටතේ සංස්ථාගත කරන ලද නනතික පුද්ගලභාවයක් ඇති අයිතිකරුවන්තේ/ 

තකොටස්කරුවන්තේ වගකීම සීමාසහිත වන තකොටස් නිකුේ කර ප්‍රාේයනය ස්ස් කර ගන්නා අ්ඩ ප පැවැේමක් ඇති 

වයාපාර සංධායාන වගයගය.  

සීමා සහිත සමාගමක පවේවා ගන්නා තපොේපේ හා වාගයතා 

 මුදල් ලැබීම් හා මුදල් ධායදම් කළ ආකාරය දැක්තවන වාගයතා 

 සමාගමක වේකම් හා බැරකම් පිළිබද වාගයතා 

 තවළද භාඩ ප ණයට ගැනුම් හා ණයට ධාකුණුම් පිළිබද ගනුතදනුකරුවන්තේ හා සැපයුම්කරුවන්තේ වාගයතා 

 අවසාන තතොග වාගයතා 

 තසේවා සපයන ආයතනයක් නම් තසේවා වාගයතා 

තකොටසක් යනු, 

       සමාගතම් මුළු ප්‍රාේයනය සමාන කකක වලට තබ ව ධාට  ම  ක් කකකයක් තකොටසක් තලස හැන්න් ත   

සීමිත සමාගමක තකොටස් වගයග 

තකොටස් යනු චංචල තද්පළ. (සමාගම් පනත 49 වගන්තිය) 

 සාමානය තකොටස්/ ස්කන්ය තකොටස් 

 වරණීය තකොටස් 

 ධාත ේෂිත තකොටස් 

ප්‍රකාිතත ප්‍රාේයනය 

       සමාගමක් තකොටස් නිකුේ කර ගන්නා ප්‍රාේයනය ප්‍රකාිතත ප්‍රාේයනය ත   

සමාගම් පනතේ 58 වගන්තිය අනුව තකොටස් නිකුේ .රීම සම්බන්යතයන් සහ තකොටස් මත වූ ඇරයුම සම්බන්යතයන් 

සමාගමට ලැබුණු හා ලැබිය යුතු මුදල් වල  කතුවයි  

තකොටසක ප්‍රති්්ාාව 

       තකොටසක ප්‍රති්්ාාව යනු තකොටසක නිකුතු අගයයි  

තකොටසක ප්‍රති්්ාාව, 

 මුදල් 

 තපොතරොන්දු තනොට්ටු 

 අනාගත තසේවා 

 වේකම් හා තද්පළ 

 තවනේ සුස්කුම්පේ මගින් ලබා ගත හැ.ය  

ප්‍රසිදද්ය තකොටස් නිකුේ .රීම සිදදුකළ හැ. අවස්ථා 02.  

1. මූලික ප්‍රසිදද්ය නිකුතුව 

2. පරිණත ප්‍රසිදද්ය නිකුතුව 

 

 

 



ප්‍රසිදද්ය නිකුතුව තකොටසක මිල  කවර ලබා ගැනීමට අදාල ජ‘නල් සටහන් 

 අයදුම්පත්‍ර සමග මුදල් ලැබීම 

                 මුදල් ගිණුම        හර                                                 xxxx 

                           තකොටස් නිකුේ .රීතම් ගිණුම බැර                                      xxxx 

 තකොටස් ධාභජනය .රීම 

      තකොටස් නිකුේ .රීතම් ගිණුම හර                             xxxx 

            ප්‍රකා  කළ සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයන ගිණුම බැර           xxxx 

නිකුේ කරනු ලබන ප්‍රමාණයට වපා වැිපපුර අයදුම්පේ ලැබී ඇති ධාතටක  ම ප්‍රමාණයට අදාල මුදල ආපසු යැීමම  සිදදු 

කල යුතුය වැිපපුර ලද අයදුම්පේ .සිදයම් අනුපාතයකට තකොටස් පවරාදීම සිදදු කල හැ.ය  ය සමානුපාතික ධාභජනය 

තලස හැන්න්ත   

 වැිපපුර ලද මුදල් ආපසු යැීමම  

      තකොටස් නිකුේ .රීතම් ගිණුම හර                             xxxx 

           මුදල් ගිණුම        බැර                                                      xxxx 

 

උදාහරණ :- 2021/04/01 න්න සීමිත සාරාංග තපොදු සමාගම තකොටසක් රු 30 බැගින් තකොටස් 50000 ක් මහජනයාට 

නිකුේ .රීමට සංස්ථා ප්‍රකා යක් නිකුේ කරන ලදී අයදුම්පේ භාර ගන්නා අවසාන න්නට තකොටස් 60000 ක් සදහා 

අයදුම්පත්‍ර ලැබී තිබුි. 2021/05/15 න්න වැිපපුර ලද මුදල් ආපසු යවා තතිරි මුදල් ප්‍රාේයනිත කරන ලදී තහත තකොටස් 

නිකුේ .රීම සම්බන්යව ගිණුම්ගත වන ආකාරය තපන්වන්න  

හිමිකම් තකොටස් නිකුේ .රීම  

       සීමිත සමාගමක දැනට සිදටින සාමානය තකොටස් හිමියන්ට මුදල් අය කරතගන .සිදයම් අනුපාතයකට තකොටස් 

නිකුේ .රීමයි  

හිමිකම් තකොටස් නිකුේ .රීම පහත පරින් ගිණුම්ගත තකතගය  

           මුදල් ගිණුම        හර                                                 xxxx 

      ප්‍රකා  කළ සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයන ගිණුම බැර           xxxx 

  සංචිත ප්‍රාේයනිත .රීම  

     සීමිත සමාගමක දැනට සිදටින සාමානය තකොටස් හිමියන්ට මුදල් අය කරතගන තනොතගන සංචිත භාධාතා කර  .සිදයම් 

අනුපාතයකට තකොටස් නිකුේ .රීමයි  

සංචිත ප්‍රාේයනිත .රීම පහත පරින් ගිණුම්ගත තකතගය  

         අදාල සංචිත ගිණුම        හර                                         xxxx 

      ප්‍රකා  කළ සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයන ගිණුම බැර           xxxx 

උදාහරණ 01 :- සීමිත නදී තපොදු සමාගතම් 2021/01/01 න්නට මූලය තේව ප්‍රකා නතයන් පහත ත ේ් උපුටා ගන්නා ලදී  

ප්‍රකා  කළ සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයනය (තකොටස්100000)                                        රු 5000000                                                                                                                           

ප්‍රතයාගණන සංචිතය                                                                                         රු 1500000 

තපොදු සංචිතය                                                                                                   රු  500000 

රදවාගේ තපැයුම්                                                                                               රු 1750000 



2021/01/01 න්න අයයක්් මඩ පලය ධාසිදන්, 

1. සමාගතම් දැනට සිදටින තකොටස්කරුවන්ට 5:1 බැගින් රු 40 ක ප්‍රති්්ාාවකට හිමිකම් තකොටස් නිකුතුවක් .රීම  

2. හිමිකම් තකොටස් නිකුතුවක් .රීමට තපර පැවති සෑම සාමානය තකොටස් 5:1 බැගින් රු 40 ප්‍රති්්ාාවකට 

රදවාගේ තපැයුම් ප්‍රාේයනිත .රීම  

අව ය වන්තන්, 

1. හිමිකම් නිකුතුවට හා සංචිත ප්‍රාේයනිත .රීමට අදාල ජ‘නල් සටහන් දැක්ීමම  

2. හිමිකම් නිකුතුවට හා සංචිත ප්‍රාේයනිත .රීමට පසු මූලය තේව ප්‍රකා  උදතතයන් දැක්ීමම  

උදාහරණ 02 :- හිමිකම් තකොටස් නිකුතුව හා සංචිත ප්‍රාේයනිත .රීම අතර සමානකමක් හා තවනස්කමක් බැගින් 

දක්වන්න  

 

 

සීමාසහිත තපොදු සමාගමක මූලය ප්‍රකා න පිළිතයල .රීම  

සීමාසහිත තපොදු සමාගමක මූලය ප්‍රකා න අව යතා 02ක් පදනම් කරතගන පිළිතයල කරනු ලැත.  

1. ධාත ේ් පරමාගයථ සදහා 

2. තපොදු පරමාගයථ සදහා 

සමාගමක කළමනාකාරිේව අව යතා සදහා සිදයලු තතොරතුරු ඇතුළේ කරමින් පිළිතයල කරන් මූලය ප්‍රකා  ධාත ේ් 

පරමාගයථ සදහා මූලය ප්‍රකා  වන අතර කවා ධාස්තරාේමක මූලය ප්‍රකා  තලසද හැන්න් ත   

බාහිර පාගය වයන්තේ අව යතා මත තපොදුත  ගිණුම්කරණ තතොරතුරු සැපීමම සිදදුතකතරන මූලය ප්‍රකා න තපොදු 

පරමාගයථ මූලය ප්‍රකා න තලස හැන්න් ත   

තපොදු පරමාගයථ මූලය ප්‍රකා න පිළිතයල .රීතම්න් ක සදහා, 

 ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ ප්‍රමිත අංක 01 හි නිගයතද් , ආකතතිය හා මග තපන්ීමම  

 මූලය වාගයතාකරණත  සංකල්පනාේමක රාමුත  නිගයතද්  

 2007 අංක 07 දරණ සමාගම් පනතේ ධාධිධායාන 

 ශ්‍රී ලංකා ගිණුම්කරණ හා ධාගණන ප්‍රමිත කමිටු මග තපන්ීමම් ආන්ය අදාල කර ගත යුතු ත   

තපොදු පරමාගයථ මූලය ප්‍රකා න වල සංරචකයන් පහත දැක්ත   

 ලාභ තහෝ අලාභ හා තවනේ ධාස්තීගයණ ආදායම් ප්‍රකා නය 

 මූලය තේව ප්‍රකා නය 

 හිමිකම් තවනස් ීමතම් ප්‍රකා නය 

 මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකා නය 

 ගිණුම් ප්‍රතිපේති හා සටහන් 

 

 

 

 

 

 



සමාගම් අභයාසය හා සම්බන්ය ගැළපිලි 

ආදාලම් බදු 

  සීමිත සමාගමක් සමාගතම් නමින් බදු තගධාය යුතුය  යම් .සිද කාලච්තේදයකට අදාලව මුළු ආදායම් බද්ද ලාභ තහෝ 

අලාභ හා තවනේ ධාස්තීගයණ ආදායම් ප්‍රකා නත  බදු තපර ලාභතයන් අුකකර කාලච්තේදත  ලාභය ගණනය කළ 

යුතුය තබොතහෝ අවස්ථාවල යම් .සිද කාලච්තේදයකට අදාල මුළු බද්තදන් යම් ප්‍රමාණයක් ඇස්තතම්න්තු කර තවන් 

.රීමක්(ප්‍රතිපාදනයක්)සිදදු කරනු ලැත.  ම තවන් කළ ප්‍රමාණයට අදාලව මුදල් තගවනු ලබන්තන් ළළග ගිණුම් 

කාලච්තේදත  ත   බැධාන් යම් කාලච්තේදයක ආදායම් බද්දට තපර කාලච්තේදත  ආදායම් බදු වලට අදාල ඌන බදු 

ප්‍රතිපාදන තහෝ අධි බදු ප්‍රතිපාදන ගැලපීමට සිදදුත   

උදාහරණ :-සීමිත නදුන් තපොදු සමාගතම් ආදායම් බදු සම්බන්යව 2021/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ 

තතොරතුරු පහත දැක්ත   

                                                                                 හර (රු ‘000)            බැර(රු ‘000) 

ආදායම් බදු ප්‍රතිපාදන 2019/2020                                                                               150 

තගවූ බදු                  2019/2020                                                 140 

                             2020/2021                                                 500 

වගය්ත  මුළු ආදායම් බද්ද රු  750000 තලස ඇස්තතම්න්තු කර ඇත  

පිළිතුර-    සටහ  03   ආදාලම් බදු        රු.(‘000) 

වසතගය ආදායම් බද්ද                               750 

(-)තපර වසතගය අධි බදු ප්‍රතිපාදන              (10) 

                                                         740 

රු 740000ක් ලාභ තහෝ අලාභ ප්‍රකා නත  ආදායම් බදු තලස දැක්ධාය යුතු අතර 2020/2021 වගය්යට අදාලව තවමේ 

තනොතගවූ ප්‍රමාණය (750000-500000)=250000 ක් මූලය තේව ප්‍රකා නත  ජංගම වගකීම් යටතේ දැක්ධාය යුතුය  

ගැටළු 

1) සීමිත  රංග තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 ට ත ේ්  පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ තතොරතුරු බහත දැක්ත   

                                                                        හර රු(‘000)            බැර රු(‘000) 

තගවූ ආදායම් බදු                                                           1900 

2020/04/01 න්නට ප්‍රතිපාදන                                                                             600 

 

අතිතගයක තතොරතුරු 

තගවන ලද ආදායම් බදු තුළ තපර වගය්ය සදහා තගවූ රු  500000 ක් හා ප්‍රවගයතන වගය්ත  ප්‍රථම කාගයතු 03 

සදහා තගවු ආදායම් බදුද ඇතුළේ ත   ප්‍රවගයතන වගය්ත  අවසාන කාගයතුව සදහා තගධාය යුතු ආදායම් බදු 

රු 200000 ක් තලස ඇස්තතම්න්තු කර ඇත  

අවනය ව්නේන  

ආදායම් බදු ගැළපීම(සටහන) තපන්වන්න                                          ( අ තපො ස (උ තපළ) 2021) 

 

2) සීමිත ධානුග තපොදු සමාගතම් 2020/03/31 ට ත ේ්  පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ තතොරතුරු බහත දැක්ත   

                                                                        හර රු(‘000)            බැර රු(‘000) 

තගවූ ආදායම් බදු                                                           1250 

2019/04/01 න්නට ප්‍රතිපාදන                                                                             400 

 

අතිතගයක තතොරතුරු 



වගය්ය තුළ තගවූ ආදායම් බදු තුළ පසු ගිය වගය්ය සදහා තගවූ රු  520000ක් ඇතුළේ ත  2020 03 31 න්තනන් 

අවසන් වගය්ය සදහා මුළු ආදායම් බදු වගකීම රු 650000 ක් තලස ඇස්තතම්න්තු කර ඇත  

අවනය ව්නේන  

ආදායම් බදු ගැළපීම(සටහන) තපන්වන්න                                          ( අ තපො ස (උ තපළ) 2020) 

 

3) සීමිත සනුග තපොදු සමාගතම් 2019/03/31 ට ත ේ්  පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ තතොරතුරු බහත දැක්ත   

                                                                        හර රු(‘000)            බැර රු(‘000) 

ආදායම් බදු  තගීමම්                                                         1950 

2018/04/01 න්නට ප්‍රතිපාදන                                                                            725 

 

අතිතගයක තතොරතුරු 

වසර තුළ තගවූ ආදායම් බදු තුළ තපර වගය්යට අදාලව  තගවූ රු  600000 ක් ඇතුළේ ත   ප්‍රවගයතන වගය්ත  

අවසාන කාගයතුව සදහා තගධාය යුතු ආදායම් බදු රු 200000 ක් තලස ඇස්තතම්න්තු කර ඇත  2019/03/31 න් 

අවසන් වගය්ය සදහා මුළු ආදායම් බදු වගකීම රු 1920000 ක් තලස ඇස්තතම්න්තු කර ඇත  

 

අවනය ව්නේන  

ආදායම් බදු ගැළපීම(සටහන) තපන්වන්න                                          ( අ තපො ස (උ තපළ) 2019) 

 

ෙේපළ ිළරිලත හා උපකරණ සම්බ්නධ ගැළපීම් 

1) සී/ස කසුන් තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 න්නට පිළිතයල කළ ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටා 

ගන්නා ලදී  

                                                                   පිරිවැය/ප්‍රතයාගණන අගය (රු‘000)      සමුච්ච්ත ක්්ය(රු‘000) 

         තපම්                                                                                           5000 

         තගොපනැගිලි                                                                                 1500                               750 

         තමෝටගය රථ                                                                                  2500                               500 

          ලීබුක                                                                                           500                                90 

 

අතිතගයක තතොරතුරු 

 2020/03/31 න්න තපම රු 4500000 කට තදවන වර ප්‍රතයාගණනය කරන ලද නමුේ ගිණුම් වල සටහන් කර 
තනොමැත   ය පළමු ප්‍රතයාගණනතයන් ලද අතිරික්තය රු  400000.  තසේම 2020/03/31 න්න තගොපනැගිලි 
ප්‍රථම වරට රු 1200000 කට ප්‍රතයාගණනය කරන ලදී  

 පිරිවැය රු 1000000 ක්වු තමෝටගය රථයක් 2020/01/01 න්න රු 750000කට ධාකුණන ලදී තමම තමෝටගය රථය 
2017/01/01 න්න මිලට තගන තිබිි. ධා.ණීතමන් ලද මුදල මුදල් ගිණුම හර කර ධාකුණුම් ගිණුම බැර .රීම හැර 
තවනේ .සිදදු සටහනක් තබා තනොමැත  

 2019/07/01 න්න රු 200000කට ලී බුක මිලට තගන නිවැරන්ව ගිණුම් තබා ඇත  
 වයාරත  තද්පළ පිරියත හා උපකරණ පහත ආකාරයට සරල මාගයග ‍රමයට ක්්ය කරනු ලැත.  

         තගොපනැගිලි 05%                                     තමෝටගය රථ  10% 
         ලී බුක  15%                                              
අවනය ව්නේන   
තද්පල පිරියත උපකරණ සම්බන්ය ගැළපීම(සටහන) තපන්වන්න  

 

 

 



විසදුම                                                                                                                           රු.( ‘000) 

ධාස්තරය තපම් තගොපනැගිලි තමොටගය රථ ලී බුක  කතුව 
2019/04/01 ත ේ්ය    5000     1500 2400 300 9200 
මිලදී ගැනීම් - - - 200 200 
තවේ .රීම් - - (1000) - (1000) 
ප්‍රතයාගණනය (500) 150 - - (350) 
ප්‍රතයාගණනය මත 
ක්්ය මාරු .රීම් 

- (450) - - (450) 

2020/03/31 ෙනේෂල 4500 1200 1400 500 7600 
සමුච්චිත ක්ෂල      
2019/04/01 ත ේ්ය - 375 480 90 945 
වගය්ත  ක්්ය - 75 215 52 5 342 5 
තවේ කළ ක්්ය - - (300) - (300) 
ප්‍රතයාගණනය මත 
ක්්ය තවේ .රීම් 

- (450) - - (450) 

2020/03/31 ෙනේෂල - - 395 142.5 537.5 
2020/03/31 ධාරණ 

අගල 
4500 1200 1005 357.5 7062.5 

මුළු ධාරණ අගල රු.7062.5 මූල්‍ය ත්වව ්‍රකාන ෙ  දැක්විල ුතුයල. 

 

ෙපරවැඩ 

1) ෙව ්ව විස්තීර්ණ ආදාලම් ගිණුම හර    400 (ෙව ්ව විස්තීර්ණ ආදාලම් ලටේව අඩුකර දැක්විල ුතුයල) 
ෙව ්ව විලදම් ගිණුම හර                   100  (ෙව ්ව විලදම් ලටේව විලදමක් ෙල්‍ස දැක්විල ුතුයල) 
           ඉඩම් ගිණුම බැර                         500 
 

2) වර්ෂලට අදාල්‍ ක්ෂල ්‍රමාණල පරිපාල්‍  විලදම් ලටේව දැක්ව්ල ුතුයල 
්‍ර්ව ලාගණ  අතිරික්තල රු. 150000ක් ෙව ්ව විස්තීර්ණ ආදාලම් ලටේව එකුය කර දැක්විල ුතුයල. 
 

3) විිරණීෙම්න ල්‍ද මුදල්‍ දැ ට විකුණුම් ගිණුෙම් ඇති නිසා එයි්න ඉව්ව කර ෙමොටර් රථ විකුණුම් ගිණුමට මාරු 
කළ ුතුයල. 
විිරණීෙම්න ල්‍ද ල්‍ාභල ෙව ්ව ආදාලම් සටහ  ුයළ දැක්විල ුතුයල. 

 

ගැටළු 

01) සීමිත  රංග තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 න්නට සාරාං ගත ත ේ් පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ තතොරතුරු පහත 
පරින් ත                                                                        හර රු (‘000)               බැර රු (‘000) 

                තද්පළ පිරියත උපකරණ 

                     තපම් -පිරිවැයට                                                             10000 

                     තගොපනැගිලි   -පිරිවැයට                                                 18000 

                    කාගයයාල උපකරණ- පිරිවැයට                                             7500 

                    තමොටගය රථ  - ත ේ්ය                                                      20000 

                2021/03/31 සමුච්චිත ක්්ය 

                    තගොපනැගිලි                                                                                                   3000 

                    කාගයයාල උපකරණ                                                                                          1500 

                    තමොටගය රථ                                                                                                    6500 

 



අතිතගයක තතොරතුරු 

 2020/06/30 න්න රු  1200000 ක පිරිවැයකට කාගයයාල උපකරණ මිලට තගන ඇති අතර  ය නිවැරන්ව 
ගිණුමුගත කර ඇත තමය තද්පල පිරියත උපකරණ සඹබන්ය  කම මිලදී ගැනීම ත   

 තපම් හා කාගයයාල උපකරණ කවාත  තවළදපල මිලට 2021/03/31 න්න ප්‍රථම වරට පහත පරින් ප්‍රතයාගණනය 
කරණ ලදී                                                                                          රු (‘000) 

                තපම්                                                                                                 15000  

                කාගයයාල උපකරණ                                                                                5000 

               තමම ප්‍රතයාගණනය සම්බන්යව ගිණුම් තබා නැත  

 ප්‍රවගයතන වගය්ය සදහා තගොපනැගිලි හා කාගයයාල උපකරණ ක්්ය නිවැරන්ව ගණනය කර ගිණුම් ගත කර ඇත  
 2020/10/01 න්න තමෝටගය රථයක් රු  4000000 කට ධාකුණන ලදී තමම තමෝටගය රථය 2018/10/01 න්න රු  

5000000 කට මිලදීතගන තිබූ අතර සමාගම ධාසිදන් තමෝටගය රථත  පිරිවැය මත වාගයෂිකව 20% බැගින් සරල 
මාගයග ‍රමයට ක්්ය කරනු ලබයි  තමෝටගය රථය ධා.ණීතමන් ලද මුදල මුදල් ගිණුමට හර කර තමෝටගය රථ 
ගිණුමට බැර කර ඇත මීට අදාල තවනේ .සිදදු ගිණුම් සටහනක් තබා තනොමැත  

 පරිපාලන ධායදම් තුළ හා තබදා හැරීතම් පිරිවැය තුළ පහත පරින් වගය්ත  ක්්ය අපංගු ත   

                                                         පරිපාලන ධායදම් (රු  ‘000)   තබදා හැරීතම් පිරිවැය (රු ‘000) 

                 තගොපනැගිලි ක්්ය                                          900 

                 තමෝටගය රථ ක්්ය                                                                                          4800 

                 කාගයයාල උපකරණ ක්්ය                                750    

අව ය වන්තන්, 

තද්පළ පිරියත උපකරණ සම්බන්ය ගැළපීම්   (සටහන) දැක්ීමම                                ( අ තපො ස (උ තපළ) 2021) 

 

02) සීමිත ධානුග තපොදු සමාගතම් 2020/03/31 න්නට සාරාං ගත ත ේ් පිරික්සුතමන් උපුටා ගේ තතොරතුරු පහත 
පරින් ත                                                                     හර (රු ‘000)                 බැර(රු ‘000) 

             තද්පළ පිරියත උපකරණ යාරණ වටිනාකම                         49500      

            2019/04/01 ට තපම් ප්‍රතයාගණන සංචිතය                                                                     3500  

      අතිතගයක තතොරතුරු 

 තද්පළ පිරියත උපකරණ සම්බන්ය පහත තතොරතුරු සපයා ඇත  (රු ‘000) 

                                 2019/04/01         ප්‍රවගයථන වගය්ය       ප්‍රවගයථන වගය්ය     202/03/31 ට       2020/03/31ට 

                                 න්නට පිරිවැය/        තුළ මිලදී ගැනීම්     සදහා ක්්ය          සමුච්චිත ක්්ය     යාරණ අගය 

                                ප්‍රතයාගණන අගය 

 

තපම්                                   22500                                                                                         22500 

තගොපනැගිලි                           9500                       5000              725                   4500              10000 

තමෝටගය රථ                            9500                        6000            1550                   3500              12000 

කාගයයාල උපකරණ                  7500                             -             1500                   2500               5000 

 



වයාපාරත  තපම් ප්‍රථම වරට 2016/03/31 න්න ප්‍රතයාගණනය කර ඇත තමමප්‍රතයාගණනතයන් ඇති වූ අතිරික්තය තපම් 
ප්‍රතයාගණන සංචිතය තුළින් නිපණපණය ත  තමම තපම් 2020/03/31 න්න තදවන වරට රු  18000000 ප්‍රතයාගණනය කර 
ඇත තකතසේ වුවද  ය තමතතක් ගිණුම්ගත කර තනොමැත වගය්ය තුළ තගොපනැගිලි හා තමෝටගය රථ පිළිතවලින් 
2019/10/01 න්න හා 2020/01/01 න්න මිලදී තගන ඇත තකතසේ වුවද මිලන් ගේ න්නය තනොසලකා වැරන් සහගත තලස 
වේකම් වල අවසාන පිරිවැය මත ප්‍රවගයතන වගය්ත  ක්්ය ගණනය කර ඇත  

පරිපාලන ධායදම් තුළ රු 2225000 ක ක්්ය ධායදම් ඇතුළේ ත   

තද්පළ පිරියත උපකරණ සරල මාගයග ‍රමයට පහත පරින් ක්්ය තකතගය  

                තගොපනැගිලි   5%        තමෝටගය රථ  10%    කාගයයාල උපකරණ  20% 

තමෝටගය රථ  භාඩ ප තබදාහැරීතම් කාගයයට තයොදා ගනු ලබන අතර අතනකුේ වේකම් පගයපාලන කටයුතු සදහා භාධාතා 
තකතගය  

අව ය වන්තන්, 

තද්පළ පිරියත උපකරණ සම්බන්ය ගැළපීම්   (සටහන) දැක්ීමම                                ( අ තපො ස (උ තපළ) 2020) 

කල්බදු සම්බන්ය ගැලපීම් 

සීමිත නදී න් තපොදු සමාගම ධාසිදන් යන්ත්‍රයක භාධාත අයිතිය වසර 04කට ලබා ගැනීම සදහා 2020/04/01 න්න සමාගම 
ධාසිදන් කල්බදු ගිධාසුමකට  ළතඹන ලදී රු  400000 ක මූලික තගීමමක් ද රු 50000 ක මූලික සතජු පිරිවැයකද තගවන 
ලදී වාගයෂික කල්බදු වාරිකයක වටිනාකම රු 1000000. ප්‍රථම වාරිකය 2021/03/31 න්න තගධාය යුතුය  කල්බද්තද් ගමය 
තපොලී අනුපාතිකය 10%ක් වන අතර  යට අදාල වට්ටම් සායක පහත දී ඇත  

වසර                                                 1             2            3              4 

වට්ටම් සායක                                  0 909        0 826     0 751         0 683 

මූලික තගීමම, මූලික සතජු පිරිවැය හා තගවූ කල්බදු වාරිකය කල්බදු තගීමම් ගිණුම හර මුදල් ගිණුම බැර .රීම හැර 
තවනේ සටහනක් තබා තනොමැත තමම යන්ත්‍රත  සුන්බුන් අගය රු 119000 ක් තලසද ලලදායි ීවව කාලය වසර 05 ක් 
තලසද ඇස්තතම්න්තු කර ඇත (කල්බදු කාලය අවසානත  වේකතම් අයිතිය ගැනුම්කරුට මාරු ත  )  

අව ය වන්තන්, කල්බදු සම්බන්ය ගැලපීම්(සටහන) තපන්වන්න  

විසදුම                                                                                     තපර වැප 

සටහන 05                                          රු                         භාධාත අයිතිය ඇති වේකතම් පිරිවැය රු   

භාධාත අයිතිය ඇති යන්ත්‍රත  පිරිවැය  = 3619000                                  මූලික තගීමම       =      400000 

(-)සමුච්චිත ක්්ය                           =(700000)                                  මූලික සතජු පිරිවැය =      50000 

2021/03/31 න්නට යාරණ අගය        =  2919000                                 කල්බදු වගකීම      =   3169000 

2021/03/31 න්නට කල්බදු වගකීම රු  2260000                                                                  3619000 

ජංගම වගකීම්         ජංගම තනොවන වගකීම්                             කල්බදු වගකීම 

රු 826000                  රු 1434000                             වගය්ය        වාරිකය          වට්ටම් සායකය      වගයතමාන අගය 

 කල්බදු  තපොලී මූලය ධායදම.                       1             1000000      0 909                    909000 
 වාගයෂික ක්්ය පරිපාලන ධායදම.                 2             1000000      0 826                    826000 

                                                                         3             1000000      0 751                    751000 

                                                                         4             1000000      0 683                    683000 

                                                                                                                                      3169000 



ගැටළු 

01) සීමිත  රංග තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                              හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

භාධාත අයිතිය ඇති වේකම්                                                2500 

අතිතගයක තතොරතුරු 

පිරියතයක භාධාත අයිතිය වසර 05 කට ලබා ගැනිම සදහා 2021/03/31 න්න සමාගම කල්බදු ගිධාසුමකට  ළතඹන ලදී  

කල්බදු ගිධාසුමට අනුව 2021/03/31 න්න රු  2500000 ක් මූලික තගීමම තලස තගවන ලන් කල්බදු කාලය තුලන් රු  
971000 බැගින් වූ වාගයෂික කල්බදු වාරික 05 ක් තගධාය යුතු අතර පළමු වාරිකය 2022/03/31 න්න තගීමමට 
නියමිතය කල්බදු කාලය තුළ තගධාය යුතු මුළු තපොලිය රු  1355000 ක් වන අතර 2022/03/31 අවසන් වගය්ය සදහා 
තපොලිය වන රු  420000 ක්ද තමහි ඇතුළේ ත   මූලික තගීමම පමණක් භාධාත අයිතිය ඇති වේකම තලස හදුනාතගන 
ඇත තම් පිළිබද තවනේ .සිදදු සටහනක් තබා තනොමැත  

අව ය වනතන්, 

කල්බදු සම්බන්ය ගැළපීම  (සටහන ඇතුළුව)                                    ( අ තපො ස (උ තපළ) 2021) 

 

02) සීමිත ධානුග තපොදු සමාගතම් 2020/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                              හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

භාධාත අයිතිය ඇති වේකම්                                                12600 

කල්බදු වගකීම                                                                                               12600 

අතිතගයක තතොරතුරු 

තගොපනැගිල්ලක භාධාත අයිතිය වසර 04 කට ලබා ගැනිම සදහා 2020/03/01 න්න සමාගම ධාසිදන් කල්බදු ගිධාසුමකට 
 ළතඹන ලදී තකතසේ වුවද රු  500000 ක් ධායදම් දැරීතමන් පසු 2020/03/31 න්න සිදට තමම තගොපනැගිල්ල භාධාතය 
සදහා තයොදාගත හැ. ධාය තමම අළුේවැිපයා .රීම තුළින් මුළු කල්බදු කාලය තුළම සමාගමට ප්‍රතිලාභ ලැත. යැයි 
අතේක්්ා තකතගය තකතසේ වුවද තමම මුදල තවනේ පරිපාලන ධායදම් තුළ ගිණුම්ගත කර ඇත  අළුේවැිපයා කාලය තුළ 
කල්බදු තපොළියක් අය කරනු තනොලැත. ගිධාසුමට අනුව 2021/03/31 න්න සිදට රු 4413000 ක වාගයෂික කල්බදු වාරිකයක් 
තගධාය යුතු ත  2021/-3/31 න්තනන් අවසන් වගය්ය සදහා අදාල කල්බදු තපොළිය රු  1890000.  තගොපනැගිලි වාගයෂිකව 
5% ක් ක්්ය තකතගය  

අව ය වනතන්, 

කල්බදු සම්බන්ය ගැළපීම  (සටහන ඇතුළුව)                                    ( අ තපො ස (උ තපළ) 2020 ) 

 

ගණුතදනුකරුවන් සමග ගිධාසුම් මගින් ඇතිවන අයභාරය සම්බන්ය ගැළපීම  

සීමිත චතූ සමාගම 2021/03/01 න්න භාඩ ප ධා.ි.මට හා ස්ථාපනය .රීමට හා ධා.ණීතමන් පසු නපේතු තසේවා 
සැපීමමට ගණුතදනුකරුවන් සමග ගිධාසුමක් ඇති කර ගන්නා ලදී  ගිධාසුතම් මුළු ප්‍රති්්ාාව රු  5000000 ක් ධාය  භාඩ ප 
ධා.ි.මට හා ස්ථාපනය .රීම සාතේක්් තනි ධාකුණුම් මිලයන් මත කරන්තන් නම් වටිනාකම රු  4500000ක් වන අතර 
නපේතු තසේවා සැපීමම තවනම කරන්තන් නම් රු  1500000 ත   2021/03/31 න්න  කග වූ භාඩ ප ධාකුණනු ලැබූ අතර 
ගිධාසුමට අදාල මුළු ප්‍රති්්ාාවම මුදලින් ලැබී ධාකුණුම් ගිණුමට බැර කර ඇත  

අව ය වන්තන්,   ගිධාසුම් මගින් ඇතිවන අයභාරය සම්බන්ය ගැළපීම 

 

 



විසදුම 

විකුණුම් ගිණුම ුයළ ඇුයළ්ව ගිවිසුමට අදාල්‍ ෙ ොයිපයූ අලභාරල රු. 1250000 ක ( ඩ්වුය ෙසේවා සැපයීමට 

අදාල්‍)විකුණුම් ගිණුෙම්න ඉව්ව කර ෙ ොයිපයූ අලභාර ගිණුමට බැර කර එම වටි ාකම මූල්‍ය ත්වව ්‍රකාන ෙ  ංගගම 

වගිරම් ලටේව දැක්විල ුතුයල. 

තපරවැප 

වට්ටම් තබදා හැරීම - ගිධාසුමට අදාල මුළු වට්ටම = රු  6000000- රු  5000000 

                                                                = 1000000 

භාඩ ප ධා.ි.මට හා ස්ථාපනය .රීමට අදාල වට්ටම් = 1000000/ 6000000*4500000 

                                                                      = 750000 

නපේතු තසේවා සැපීමමට  අදාල වට්ටම්                   =   1000000/ 6000000*1500000 

                                                                      =250000 

  අයභාරය හදුනා ගැනීම     

භාඩ ප ධා.ි.මට හා ස්ථාපනය .රීමට අදාල අයභාරය   =    4500000 – 750000 = 3750000 

 නපේතු තසේවා සැපීමමට  අදාල අයභාරය                     =   1500000 -  250000 = 1250000 

ගැටළු     

01) සීමිත ලකී සමාගම 2021/03/01 න්න යන්ත්‍ර  02ක් ධා.ණීමට, ස්ථාපනය .රීමටහා වසර 02 ක තසේවා සැපීමම 
සදහා සීමිත නාලක සමාගම සමග  ගිධාසුමක් ඇති කර ගන්නා ලදී  ස්ථාපනය .රීතම් ධාත ේ් දැනුම ඇේතේ 
සීමිත ලකී සමාගමට ත   ගිධාසුතම් මුළු ප්‍රති්්ාාව රු  7500000 ක් ධාය.  යින් රු. 5000000  ක් යන්ත්‍ර 02 
ධා.ි.මටද රු  1000000 ක් යන්ත්‍ර 02 ස්ථාන ගත .රීමටද තතිරිය යන්ත්‍ර 02 සදහා වසර 02 ක තසේවා 
සැපීමමටද ත  2021/03/31 වන ධාට යන්ත්‍ර 02 ම ධාකුණා ඇති අතර ස්ථානගත කර තිබුතඩ   ක් යන්ත්‍රයක් 
පමි.  ගිධාසුමට අදාල මුළු ප්‍රති්්ාාවම මුදලින් ලැබී ධාකුණුම් ගිණුමට බැර කර ඇත  

  අව ය වන්තන්,   ගිධාසුම් මගින් ඇතිවන අයභාරය සම්බන්ය ගැළපීම 

02) සමාගම ධාසිදන් භාඩ ප ධා.ණීමටහා ධා.ණීතමන් පසු පළමු මාස 06 නපේතු තසේවා සැපීමමට2020 03 01 න්න 
ගණුතදනුකරුවකු සමග ගිධාසුමක් ඇති කර ගන්නා ලදී  ගිධාසුතම් මුළු ප්‍රති්්ාාව රු  1500000 ක්  වු අතර තන් 
රු  1000000ක් භාඩ ප ධාකුණුම් සදහා වන අතර තතිරිය නපේතු තසේවා සැපීමම සදහා ත  සමාගම ධාසිදන් 
ගිධාසුම මත  කග වු සිදයලු භාඩ ප 2020 03 31 න්න ධාකුණන ලද අතර ගිධාසුමට අදාල මුළු ප්‍රති්්ාාවම මුදලින් 
ලැබී ඇත  තමම මුළු වටිනාකම ධාකුණුම් තුළ ගිණුම් ගත කර කර ඇත   

   අව ය වන්තන්,   ගිධාසුම් මගින් ඇතිවන අයභාරය සම්බන්ය ගැළපීම            ( අ තපො ස (උ තපළ) 2020 ) 

 

තතොග සම්බන්ය ගැළපීම 

සීමිත තලෝචන තපොදු සමාගතම් ධාකුණනු ලබන භාඩ ප වගයග වලට අදාල 2021/03/31 න්නට පැවති තතොග පිළිබද ධාස්තර 
පහත පරින් ත   

භාඩ ප වගයගය               පිරිවැය රු      ශුද්ය උපල.ධ් අගය රු  

P1                                 150000          185000 

P2                                 275000          250000 

P3                                 425000          485000 



සමාගම තමම තතොගතයන් P1 ප්‍රමාණය රු  145000 කට 2021/04/05 න්න ධාකුණා ඇත අයයක්්වරුන් මූලය ප්‍රකා  

අනුමත කරනු ලබන්තන් 2021/06/15 ත   සමාගම අයිතම් ‍රමය අනුව තතොග අගය කරනු ලබයි  

විසදුම 

2021/03/31 දි ට ගණ ල කර  ල්‍ද ෙතොගෙ  අගල 

භාණ්ඩ වර්ගල               ිළරිවැල රු.     ශුේධ උපල්‍බ්ධ් අගෙල්න අඩු අගල රු. 

P1                                 150000          145000 

P2                                 275000          250000 

P3                                 425000          425000 

                                    850000            820000 

විකුණුම් ිළරිවැල ගණ ල ිරීමෙම්දි ෙතොගෙ  ිළරිවැල ව  රු. 850000ක් විිරණීමට ඉදිරිප්ව කළ භාණ්ඩ ිළරිවැෙල්න 

අඩු කළ ුතුයල. 

මූල්‍ය ත්වව ්‍රකාන ෙ   ංගගම ව්වකම් ලටේව ෙතොගල ෙල්‍ස රු. 820000 ක් නිූපපණල කළ ුතුයල. 

ෙතොග කපා හැීමම් රු. 30000ක් ෙව ්ව විලදම් ලටේව දැක්විල ුතුයල. 

 

ගැටළු 

01) සීමිත ධානුග තපොදු සමාගතම් 2020/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                              හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

ධාකුණුම් පිරිවැය                                                    51300 
2020/03/31 තතොගය                                                6488 
 
අතිතගයක තතොරතුරු 
තපර පිධාසිද තපර පිට (FIFO)‍රමය භාධාතා කරමින් තතොග වල පිරිවැය මිනුම් .රීම සමාගතම් ප්‍රතිපේතිය ත   
තකතසේ වුවද 2020/03/31 න්නට තතොග පිරිවැය වැරදීම.න් භරිත සාමානය ‍රමයට මිනුම් කර ගිණුම්ගත කර 

ඇත 2020/03/31න්නට තපර පිධාසිද තපර පිට (FIFO)‍රමය මත මිනුම් කරන ලද තතොගත  පිරිවැය රු  
6750000.  

           අව ය වන්තන්, තතොග ගැලපීම සිදදු කරන්න                                      ( අ තපො ස (උ තපළ) 2020 ) 

 
 

02) සීමිත අනූ තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 න්නට ත ේ්  පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                              හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

ධාකුණුම් පිරිවැය                                                     2800 
2021/03/31 තතොගය (පිරිවැය)                                  1200 
 
අතිතගයක තතොරතුරු 
2021/03/31 න්නට තිබූ තතොගතයන් රු  700000 ක තතොග 2021/04/10 න්න රු  600000 කට ධාකුණා ඇත තම් 
සදහා රු 50000ක ධායදමක් දරණ ලදී අයයක්්වරු මූලය ප්‍රකා  අනුමත කරනු ලබන්තන් 2021/05/15 ත   
 

        අව ය වන්තන්, තතොග ගැලපීම සිදදු කරන්න  

 



ප්‍රතිපාදන සම්බන්ය ගැළපීම් .රීම 

       සීමිත නිලූක තපොදු සමාගතම් 2020/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                                       හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

ධාකුණුම් සදහා වගකීම් සහතික තවන් .රීම්  2020/04/01                                                  30 

ධාකුණුම්                                                                                                              1800 

තගවූ වගකීම් සහතික ධායදම 2019/2020 සදහා                               25  

ධාකුණුම් සදහා වසරක වගකීම් සහතික නිකුේ කරන අතර ක සදහා වසතගය ධාකණුම් වලින් 5% ක ප්‍රතිපාදනය .රීම 
සමාගතම් ප්‍රතිපේතිය ත   

අව ය වන්තන්, වගකීම් සහතික තවන් .රීමට අදාල ගැලපීම සිදදු කරන්න  

විසදුම  

 2020/2021 වසරට අදාල්‍ වගකීම් සහතික විලදම                              = 90000 (1800000*5%) 

            (-)ෙපර වසරට අදාල්‍ අධි බදු ෙව්න ිරීමම්                                        =(5000) 

             2020/2021 වසෙර් ආදාලම් ්‍රකානෙ  දක්ව  වගකීම් සහතික විලදම   = 85000 

 මූල්‍ය ත්වව ්‍රකානෙ  ංගගම වගකීම් ලටේව රු. 90000ක් නිූපපණල කළ ුතුයල. 

 

ගැටළු 

01)  සීමිත සනුග  තපොදු සමාගතම් 2019/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                                       හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

2018/04/01න්නට  වගකීම් සහතික තවන් .රීම්                                                            580 

තබදා හැරීතම් පිරිවැය                                                               5200 

සමාගම වසරක වගකීම් සහතික කාලයක් සහිතව භාඩ ප ධාකුණනු ලබන අතර පසුගිය වසර තුළන් සිදදුකරනු ලබන 
ධාකුණුම් තවනුතවන් රු  470000ක වගකීම් සහතික ධායදම් ප්‍රවගයතන වසර තුළන් තගවා ඇත තමය ප්‍රවගයතන වසතගය තබදා 
හැරීතම් පිරිවැය තුළ ඇතුළේ කර ඇත 2019/03/31 න්නට වගකීම් සහතික සදහා ප්‍රතිපාදන රු  650000ක් ධාය  

අව ය වන්තන්, වගකීම් සහතික තවන් .රීමට අදාල ගැලපීම සිදදු කරන්න  

02) සමාගමට  තරහිව ගනුතදනුකරුතවකු පවරා තිබූ නුකවක තීන්දුව 2019/05/10 න්න ප්‍රකා යට පේ කරන ලදී ක 
අනුව  න්නම ගනුතදනුකරුට රු 600000ක වන්න්යක් තගවන ලදී තමම නුකව 2019/01/01 න්න පවරා තිබුි.  
තකතසේ වුවද සමාගම තමම වන්න් සම්බන්යතයන් .සිදදු ප්‍රතිපාදනයක් 2019/03/31 න්නට හදුනාතගන 
තනොතිබුි. 2019/05/30 න්න අයයක්්වරු මූලය ප්‍රකා  සදහා අනුමැතිය ලබා දී ඇත  
 
අව ය වන්තන්, වන්න් ගැළපීමට අදාල ගැලපීම සිදදු කරන්න 

 

 

 

 



ලාභතයන් සිදදුකරන මාරු .රීම් ගැළපුම් .රීම 

01) සීමිත කුසුම්  තපොදු සමාගතම් 2021/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                                       හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

2020/04/01 න්නට ප්‍රකාිතත සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයනය                                               6000 

2020/04/01 න්නට රදවාගේ තපයුම්                                                                          3150 

2020/04/01 න්නට තපොදු සංචිත                                                                                 800 

තගවූ ලාභාං                                                                           750 

2021/03/31 න්තනන් අවසන් වගය්ය සදහා පිළිතයල කල ලාභාලාභ හා තවනේ ධාස්තීගයණ ආදායම් ප්‍රකා නතයන් 
උපුටාගේ තතොරතුරු 

කාලච්තේදත  ලාභය           රු  1650000 

තවනේ ධාස්තීගයණ ආදායම්  

තපම් ප්‍රතයාගණන අතිරික්තය රු  400000 

අතනකුේ තතොරතුරු 

2021/03/31 සමාගතම් රදවාගේ තපයුම් වලින් රු  300000ක් තපොදු සංචිතයට මාරු .රීමටද තපොදු සංචිතය භාධාතා කර 
රුත 750000ක් ප්‍රාේයනිත .රීමටද සාමානය තකොටස් සදහා රු  500000 ක් අවසාන් ලාභාං යක් තගීමමටද අයයක්්වරු 
තීරණය කර ඇත  

අව ය වන්තන්, තහත තීරණ වලට අදාල ගැලපීම සිදදු කරන්න  

විසදුම                                                                                                         (රු‘000) 

විස්තරල ්‍ර/ක/සා/ෙකො/්‍රාග්ධනධ ල ්‍රතයාගණ  
සග: 

ෙපොදු සගචිතල රදවාග්ව 

ඉපුතම් 
එකුයව 

2020/04/01/ෙනේෂල 6000 - 850 3150 10000 

ෙගවූ ල්‍ාභාගන - - - (750) (750) 

මුළු වි/ ආදාලම - 400 - 1650 2050 

මාරු ිරීමම් - - 300 (300) - 

සගචිත ්‍රාග්ධනධනිත ිර 750 - (750) - - 

2021/03/31 ෙනේෂල 6750 400 400 3750 11300 

සටහ  

සාමා ය ෙකොටස් සදහා රු. 500000ක අවසා  ල්‍ාභාගනලක් ෙල ං ා කර ඇත. 

 

 

 

 



ගැටළු 

01) සීමිත සනුග  තපොදු සමාගතම් 2019/03/31 න්නට ත ේ් පිරික්සුතමන් පහත තතොරතුරු උපුටාතගන ඇත  

                                                                                       හර රු(‘000)             බැර රු(‘000) 

ප්‍රකාිතත සාමානය තකොටස් ප්‍රාේයනය                                                                      45500 

2018/04/01 න්නට රදවාගේ තපයුම්                                                                          6395 

අතනකුේ තතොරතුරු 

රු  1500000 ක අතුරු ලාභාං  තගීමම් තබදා හැරීතම් පිරිවැය තුළ ඇතුළේ කර ඇත සාමානය තකොටස් සදහා රු  
1000000 ක් අවසාන් ලාභාං යක් තගීමමටද අයයක්්වරු තීරණය කර ඇත  

අව ය වන්තන්, තහත තීරණ වලට අදාල ගැලපීම සිදදු කරන්න  

 


